

TOP汽车 | 市场

3月份不仅是汽车经销商一季度攻关月,而且也是新车扎堆上市的火热时间,这是大多数品牌的常规动作。这不,最近一周全新迈锐宝XL、全新帕萨特等改款车陆续进入人们的视线之中。全新车型华丽“换代”,让人眼前一亮。
郑州晚报记者 谢宽



“换代季”来临 没有最美只有更靓

突破界限超乎想象 试驾雪佛兰新一代旗舰轿车迈锐宝XL

迈锐宝是雪佛兰的经典车型,作为迈锐宝家族的第九代传人,迈锐宝XL基于通用汽车全球最新中高级车平台打造,在设计、节油、操控、科技、安全各方面实现全新突破,将诸多看似互相矛盾的用车需求集于一身并达到完美平衡。日前,在迈锐宝XL上市之际,我们抢先试驾了顶配车型1.5T锐耀版。

迈锐宝XL的外部造型让人眼前一亮,甚至有些惊艳,整车设计富含生命力美学,以舒展的侧45度车身和快背造型呈现车身黄金比例和轿跑姿态。进入迈锐宝XL车内,内饰的创新设计与做工质感有显著提升,中控台和排挡杆两侧被大面积的皮质覆盖,质感非常高级。

在试驾中,迈锐宝XL的全新动力组合——1.5T顶置直喷涡轮增压发动机与7速DCG双离合智能启停变速箱,给人的最大感受是超过5500转,扭矩并没有太多下降,一直冲锋到6000转换挡。7速DCG双离合智能启停变速箱的前4挡齿比排列紧密,换挡速度更快、更平顺,干净利落,百公里综合油耗6.0L。

在试驾中,我们还惊喜地发现迈锐宝XL走在了智能互联科技的前沿。首先,迈锐宝XL搭载雪佛兰新一代MyLink智能互联系统,通过8英寸多点触控彩色液晶屏进行操控,用数据线连接Apple手机相连后,即可秒速链接Apple CarPlay系统,实现语音导航、多媒体播放等应用。

对话时代 全新帕萨特郑州区域锋芒入市

3月4日,全新帕萨特郑州区域上市会在良库工会如期呈现,省会媒体嘉宾、优秀经销商代表、首批全新帕萨特车主等共同见证了引领时代风尚的新帕风采。其售价区间为18.39万~33.29万元。作为2016年B级车市首款上市的车型,全新帕萨特在外观、内饰、动力、科技等方面进行了全方位的升级。在造型设计方面,全新帕萨特前脸引擎盖上新增两条特征肌力线,“V”字型设计与前格栅竖向饰条相连,

整车更显大气沉稳。动力方面,第三代EA888发动机和DSG七速湿式双离合变速器的组合,将为车主提供更澎湃的动力,和更经济的油耗。此外,全新帕萨特还搭载了先进的DCC自适应底盘带驾驶模式调节系统、LDW车道保持系统、MKE智能疲劳监测系统、ACC自适应巡航系统、智能DLA动态大灯、全车安全气囊和MKB防撞缓解制动装置等智能手段,有效提升了整车安全系数与驾乘体验。

以小博大 中华V3全面升级配置不输中级SUV

去年年底,在一场“青春嘉年华”的品牌活动上,中华品牌相关负责人曾透露出一条重要信息——中华V3确认在今年推出一款全新升级的产品。据悉,全新升级的中华V3是以B级车配置作为参照悉心打造,将秉承极致匠心制造,品质感和产品力都将有全方位的升级。正是因为中华V3具有如此重大变化,全新产品所面临的目标受众也扩大至二、三线

城市有一定事业基础和良好品味的城市新锐青年精英。市场永远是贪婪的、不满足的,想要征服城市新锐青年精英的挑剔审美和苛刻需求,中华V3不拿出点硬货是不行的。全新升级的中华V3增配了只有在中级车型中才有可能配备的360°全景影像环视系统,单就这一配置而言,全新升级的中华V3已经足够将同级别小型SUV挨个吊打一遍了。



雪佛兰新一代旗舰轿车迈锐宝XL备受关注

“阿宝”火了! 全新宝来连获好评

2015年春节前,备受期待的系列动画电影《功夫熊猫3》在上海举行中国首映礼,一汽-大众新车全新宝来同台亮相。为迎接“阿宝”回归,“同名”座驾全新宝来也首度揭开神秘面纱,年轻动感、时尚精致的造型获得一致好评,身着“盛装”的全新宝来成为首映盛典中最闪耀的明星。

本次两个“阿宝”的牵手可谓情投意合、佳偶天成。“携手《功夫熊猫3》,不仅因为二者名字十分相近,更因为这部充满温情欢笑的电影与宝来主张的乐趣生活理念极其契合,选择宝来就是选择了生动有趣的幸福生活。”一汽-大众相关负责人表示。

从整体来看,全新宝来比现款更加修

长,也更加健美。其长、宽、高为4562/1793/1468mm,分别增加了39mm、18mm和1mm;轴距为2614mm,增加了4mm。外观设计上,全新宝来将“力量”、“立体”、“精致”的设计语言,融入车身的每一个面、每一条线,乃至每一个细小的圆角,并经过了反复推敲和精巧刻画,实现了美观与细节的至臻考究。

走进车内,大量镀铬装饰件和折线、切角设计随处可见,让整个内饰雅致且实用、简约而不简单。全新宝来首次引入了柔和的LED车内氛围灯,营造出温馨的车内环境。而大众最新Art Velours高级绒布材质的运用,使整个座椅的质感和触感均达到上乘佳选。

东风标致308S 极智安全给你贴身保护

近年来,随着市场需求的不断变化,两厢车开始受到更多消费者的关注,拥有强劲动力和过硬安全保障的两厢车,似乎更能吸引开车新手,成为他们的第一座驾。东风标致308S作为两厢车中的“黑马”,一直以消费者的实际需求出发,以绝对的贴身保护为广大两厢车消费者提供了确实的技术保证。谢宽



贴心保护 让你安全行车

科技时代,“用户体验”才是检测一辆车的重要标准。东风标致308S深谙此道,充分考虑到“智能安全”这一消费者需求,应用先进汽车领域科技,将更多科技配置融入其中,以贴心的设计,让驾驶更安全。

作为新手,行车过程中难免会因为周围的车太多,出现“顾前不顾后,顾左没顾上右”的情况,这时候“贴身保镖”就将大显身手。308S搭载的盲区探测系统,最大探测范围可达18㎡,并可随时提醒驾乘者盲点区域潜在危险信息,当有车辆进入盲区探测范围内时,车身后视镜LED指示灯将自动亮起予以提醒,帮助驾驶者辨别左、右、后方的情况,为驾

驶者带来美国大片般的防护检测,创造全方位的安全保障。

此外,308S在行车灯配置方面也是极为贴心,从细节处为行驶保驾护航。科技感十足的全LED灯光系统响应速度极快,用作尾灯和转向灯可迅速点亮起到更好地警示效果,而在前大灯上则可更好地保障行车安全,且色温与日光基本相同,可以更好的将前方道路情况反馈至人眼,确保夜晚行车的视线清晰。同时,LED灯组的能耗低,使用寿命却可达5万~10万小时,且抗冲击性、抗震性好,不易破碎,如无损伤,整车生命周期内都不用更换。

极智安全 让你停车无忧

对于新手司机来说,在“北上广深”这样车位紧张的大城市,停车这种技术活儿着实让人头疼。不过,既然有“贴身保镖”,308S自当在此时“挺身而出”,为新手司机排忧解难。简单智能,轻松操作,是对308S搭载的City Park智能泊车辅助系统最恰当的概括。此系统可测量和推荐可利用车位,利用超声波传感器探测周围环境,在前后仅30cm距离便可水平侧方停车入位,左右大于车宽(包含后视镜)35cm空间即可垂直倒库入位,并可自动引导EPS电子助力转向运行,精准

地计算停车轨迹,驾驶者只需按照中控屏幕提示操作,仅靠控制车速和档位,便可轻松的泊车入位。当然,驾驶者也可随时主动操控方向盘解除智能泊车辅助系统以应变突发情况。

用户体验决定一款车型的市场口碑,把握用户需求,完美呈现产品细节,才能更好地赢得消费者的青睐。东风标致308S作为国内两厢车市的“后来者”,力求将前沿的极智配置带给更多的消费者,为用户提供更贴心更安全的驾驶体验。